

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 31.10.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru convocată și desfășurată sala Căminului cultural (After school) din localitatea Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar general propune domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2024.

Domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel propune ca președinte de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2024 să fie domnul Someșan Paul-Marius, domnul Neamți Daniel propune ca președinte de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2024 să fie domnul Sbîrciu Călin.

Ne mai fiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută de către domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel cu care domniile consilieri votează „pentru” un nr. de 9 voturi și 6 „abțineri” și se adoptă **hotărârea nr. 39 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

**2. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Feldru.**

**3. Proiect de hotărâre privind alegerea și organizarea comisiilor de specialitate a Consiliului Local al comunei Feldru.**

**4. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III, anul 2024.**

**5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Feldru pe anul 2024.**

**6. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C 0430F000011760600079 / 15.06.2018 al cărui obiect este „Drumuri forestiere în Comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud, etapa a II-a” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.**

**7. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C0720EM00011760600615 / 22.02.2018 al cărui obiect este „Înființare grădiniță cu 3 grupe în comuna Feldru, sat Nepos” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.**

**8. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C27020000031360600171 / 27.08.2024 al cărui obiect este „Drumuri de**

exploatare agricolă în Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 1880/24.07.2023 al cărui obiect este „Extinderea rețelei de canalizare în Comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița - Năsăud” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

10. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 1764 / 12.07.2023 al cărui obiect este „Modernizare străzi de interes local în comuna Feldru, județul Bistrița–Năsăud – Lot 1” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 2905 / 08.01.2024 al cărui obiect este „Modernizare străzi de interes local în comuna Feldru, județul Bistrița – Năsăud – Lot 2” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 2359 DOT / 2023 al cărui obiect este „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Feldru” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu UEFISCDI.

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 145635 / 22.12.2022 al cărui obiect este „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS / alte infrastructuri TIC” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

14. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 69/I/GES/20.06.2023 al cărui obiect este „Amplasare stație de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Feldru” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFM.

15. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal care să reprezinte primăria comunei Feldru și Consiliului Local al comunei Feldru în Consiliul de Conducere a Ocolului Silvic Feldru și Asociația Silvică „Anieș”;

16. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 4 de la Hotărârea Consiliului Local nr. 36 din 30.02.2024 cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Feldru să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Proiect

## **regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”**

### **17. Diverse.**

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Feldru și solicită să se facă propuneri pentru funcția de viceprimar al comunei Feldru.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius propune ca și viceprimar pe domnul Sălvan Ioan-Gabriel.

Domnul consilier Țiolan Grigore propune ca și viceprimar pe domnul Neamți Daniel.

Ne mai fiind alte propuneri domnul secretar completează buletinul de vot pentru alegerea viceprimarului cu numele consilierilor propuși în ordinea propunerilor făcute după care le înaintează domnilor consilieri și dă explicațiile cum să procedeze pentru exprimarea votului.

După exprimarea votului domnul secretar le adună în urna specială, le numără în fața consiliului local și rezultă următoarele:

- Domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel obține un număr de 9 voturi pentru a îndeplini funcția de viceprimar;
- Domnul consilier Neamți Daniel obține un număr de 6 voturi pentru a îndeplini funcția de viceprimar;

În concluzie domnul consilier Sălvan Ioan-Gabriel obținând voturi de la majoritatea consilierilor este ales ca și viceprimar al comunei Feldru și se adoptă **hotărârii nr. 40 din 31.10.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea și organizarea comisiilor de specialitate a Consiliului Local al comunei Feldru.

Domnul secretar înmânează domnilor consilieri buletinele de vot cu componența comisiilor de specialitate și dă explicațiile cum să procedeze pentru exprimarea votului.

Domni consilieri în unanimitate de voturi votează „pentru” proiectul de hotărâre cu componența comisiilor de specialitate propusă de către domnul primar și reprezentanții formațiunilor politice și se adoptă **hotărârea nr. 41 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III, anul 2024.

Doamna contabilă Radu Diana-Maria dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se

adoaptă **hotărârea nr. 42 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Feldru pe anul 2024.

Doamna contabilă Radu Diana-Maria dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

După mai multe discuții pro și contra domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 43 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opreș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C 0430F000011760600079 / 15.06.2018 al cărui obiect este „Drumuri forestiere în Comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud, etapa a II-a” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 44 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opreș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C0720EM00011760600615 / 22.02.2018 al cărui obiect este „Înființare grădiniță cu 3 grupe în comuna Feldru, sat Nepos” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 45 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opreș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare C27020000031360600171 / 27.08.2024 al cărui obiect este „Drumuri de exploatare agricolă în Comuna Feldru, județul Bistrița - Năsăud” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFIR.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 46 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opreș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 1880/24.07.2023 al cărui obiect este „Extinderea rețelei de canalizare în

Comuna Feldru, sat Nepos, județul Bistrița - Năsăud” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 47 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 1764 / 12.07.2023 al cărui obiect este „Modernizare străzi de interes local în comuna Feldru, județul Bistrița–Năsăud – Lot 1” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 48 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 2905 / 08.01.2024 al cărui obiect este „Modernizare străzi de interes local în comuna Feldru, județul Bistrița – Năsăud – Lot 2” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 49 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 2359 DOT/2023 al cărui obiect este „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Tehnologic Feldru” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu UEFISCDI.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 50 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opriș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 145635/22.12.2022 al cărui obiect este „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - ITS / alte infrastructuri TIC” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu MDLPA.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se

adoaptă **hotărârea nr. 51 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Opreș Ioan-Dan primar – reprezentant legal pentru derularea contractului de finanțare nr. 69/I/GES/20.06.2023 al cărui obiect este „Amplasare stație de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Feldru” și responsabil să reprezinte comuna în relația cu AFM.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 52 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului legal care să reprezinte primăria comunei Feldru și Consiliului Local al comunei Feldru în Consiliul de Conducere a Ocolului Silvic Feldru și Asociația Silvică „Anieș”;

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 53 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea art. 4 de la Hotărârea Consiliului Local nr. 36 din 30.02.2024 cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Feldru să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 54 din 31.10.2024**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

### **Diverse:**

Se prezintă cererea domnului Varvari David din localitatea Feldru, nr. 1231 care solicită un sprijin financiar pentru a termina lucrările la casa de locuit care a fost distrusă în urma unui incendiu produs în luna iulie 2024.

După mai multe discuții și analize domni consilieri în unanimitate de voturi sunt de acord cu aprobarea sumei de 38.000 lei sprijin financiar pentru finanțarea terminării lucrărilor la casa de locuit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

**Președinte de ședință**  
**Someșan Paul-Marius**

**Secretar general al comunei**  
**Beșuțiu Gavrilă**